

# SE DENUNCIO ENTREGA DE INFORME RESERVADO DE YPFB A LA GULF OIL

EL CASO SERA PASADO A LA JUSTICIA ORDINARIA.

El Ministro de Minas y Petróleo dijo ayer a la prensa que el actual propietario de Matt Petrol, Eduardo Hinojosa, entregó a Gulf Oil un informe reservado de YPFB sobre el pozo No. 2 de Monteagudo.

La denuncia se hizo en conferencia de prensa, en la cual el Ministro Quiroga Santa Cruz entregó copias fotostáticas de un plano hecho a mano alzada y que contiene datos de la perforación del pozo 2

de Monteagudo.

El plano dice en su parte central: "Lew: For your information. Regards, Ed." (Lew: para su información. Saludos, Ed.).

Otra copia fotostática traducida al castellano, anota: "Confidencial De L. A. Ramsey, La Paz a H.L. Strider, Santa Cruz. Abril 7, 1967. Información adelantada.- He recibido la siguiente información confidencial del Sr. Ed. Hinojosa, cuyo tema es evidente. Por favor, ve que esta información llegue al Departamento de Exploración. Firma L. A. Ramsey".

Según este segundo documento Ramsey, Gerente General de Gulf, envió al Gerente de la misma empresa en Santa Cruz el informe que se dice había recibido de Eduardo Hinojosa.

El Ministro Quiroga informó a los periodistas que Hinojosa fue Gerente de YPFB en 1958 y después resultó propietario de la empresa Matt Petrol Co., que fue encomendada del control de despachos de materiales para la construcción del gasoducto a la Argentina, por cuenta de YABOG.

El titular de Minas y Petróleo, agregó que Matt Petrol fue la que gestionó y obtuvo la paralización de los envíos de tubería para el gasoducto, por órdenes de la Gulf Oil.

A tiempo de entregar a la prensa los documentos referidos, Quiroga dijo: "Estos documentos prueban la conducta infidente, abuso de confianza y otros actos de quienes hicieron el papel de infidentes gratuitos o no de la Gulf". Dijo que el caso será puesto en manos de la justicia ordinaria, para que sea ella la que juzgue e imponga las sanciones, en su caso.

## Rindieron homenaje a la memoria de Sergio Almaráz Paz, en la UMSA

Anoche, a las 19 y 15, en el Paraninfo Universitario, se inició el acto en homenaje del escritor Sergio Almaráz y auspiciado por la FUL. En el mismo hicieron uso de la palabra dirigentes universitarios, fabriles, mineros y del Centro Intelectual Revolucionario Sergio Almaráz.

El periodista José María Centellas afirmó que el legado que ha dejado Sergio Almaráz "debe constituir la bandera de lucha de la juventud".

Pidió que se forme un gran frente de defensa de la nacionalización de la Bolivian Gulf. Atacó duramente a un matutino local.

Lo mismo hizo el universitario Eusebio Gironda quien, a tiempo de rendir su homenaje a la memoria de Sergio Almaráz, denunció que "está en marcha una conspiración militar. No apoyamos al gobierno del Gral. Ovando, pero defenderemos las medidas adoptadas por éste". Afirmó que el gobierno está cometiendo un error al asumir una actitud vertical al no dar participación a la clase obrera en el proceso revolucionario.

defender las medidas adoptadas por el gobierno. "El proceso revolucionario iniciado nos da la perspectiva de una verdadera revolución y tenemos que defenderla porque si se produce un golpe, el Gral. Ovando tomará un avión y saldrá del país y seremos los trabajadores y el pueblo los que sufriremos las consecuencias", señaló el dirigente minero. Pidió participación de la clase obrera en el poder.

Oscar Peña Franco, Secretario Ejecutivo de la Federación de Trabajadores de la Prensa de Bolivia, a tiempo de rendir su homenaje a Sergio Almaráz, dijo que "cuando se habla de la prensa se debe hacer una diferencia, unos son los propietarios de los medios de información y otros los que trabajamos en prensa, y la diferencia está en que los trabajadores de la prensa estamos con Bolivia".

Finalmente hicieron uso de la palabra el Secretario Ejecutivo de la Confederación de Trabajadores Fabriles de Bolivia, Humberto Pabón, y Sergio Paz, representante de el Centro Intelectual Revolucionario Sergio Almaráz.